

关键词：软件公司

内容概要：

在流动性紧张、各类成本攀升的背景下，国内中小型软件公司的融资难问题更加凸显。调查显示在海外订单下降、劳动力成本上涨，软件产业升级转型艰难等多重压力下，不少软件外包公司挣扎于存亡的边界，另有许多软件公司则选择了硬扛。如何多管齐下释放软件公司活...

正文：

在流动性紧张、各类成本攀升的背景下，国内中小型软件公司的融资难问题更加凸显。调查显示在海外订单下降、劳动力成本上涨，软件产业升级转型艰难等多重压力下，不少软件外包公司挣扎于存亡的边界，另有许多软件公司则选择了硬扛。如何多管齐下释放软件公司活力，成为很多软件公司高层关注的重要议题。



在各类成本高涨的背景下，海外订单价格却不能随之上涨，本已微薄的利润被日渐侵蚀。软件外包行业正遭遇历史最困难的时期。很多软件公司现在是热闹不中看，辛苦不挣钱。做得好的软件公司可能有5%左右的毛利，一般的软件公司可以平衡，做得不好的肯定亏钱，现在能够存活下来的软件公司，要么是非常大型的知名软件公司，要么是船小好掉头的微型软件公司，夹在中间的软件公司既无贷款，又不好掉头，要接没有利润的单来养人。客户飞单、资金问题都有可能成为压倒软件公司的最后一根稻草。

中国中小型软件公司是给力经济发展的“轻骑兵”，但在相继袭来的国际金融危机、欧债危机等经济寒流中，广大的中小型软件公司生存状况如何？他们能否实现转型升级？各地政府怎样扶持中小型软件公司发展……从某种程度上看，中小型软件公司的困局就是中国经济转型的困局，中小型软件公司的生存环境能否改善与中国转变经济发展方式紧密相关。近年来，中央和地方密集推出扶持措施，帮“小微”摆脱成长的烦恼。经过各方面的共同努力，各地中小型软件公司面临的诸多困难得到一定的纾解。

当前，不同软件企业经营状况不尽相同，整体上呈现行业化、两极化的特性。两极化是同行业的企业因为各自行业地位和技术实力等因素，呈现出不同的发展趋势。

当然，很多中小软件公司面临的是两难的抉择：一方面，按照原有模式继续发展已经难以为继，转型升级迫在眉睫；另一方面，由于整体的生产经营环境恶化，转型的过程比预想的更为艰难。在一些资金退出制造业的同时，也有越来越多的企业把宏观经济环境的变化作为推动经济转型发展的机遇，加快产业、产品结构调整和增长方式的转变，变要素驱动为创新驱动、粗放发展为集约发展。

小企业大作为、大贡献。中小软件企业是提供新增就业岗位的主要渠道，是社会稳定的重要基础，是企业家创业成长的广阔舞台，是科技创新的动力源泉。支持中小软件企业健康发展，对于我国经济克服国际金融危机的后续影响、保持平稳较快发展具有重要的、长远的战略意义。

对于部分具有知识产权的高新技术企业、有竞争能力的新兴业态企业，目前继续保持着快速增长。真正的好企业是有自我造血功能的，只要外界给予公平的市场竞争空间，他们一定会成长得很好。而那些转型升级中或将要开始转型升级的企业，则迫切希望政府

的相关政策保持连续和稳定。

#### 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com